

Я хочу ответить автору истории « [Ничего личного, только секс](#) ». Всем давно известно правило, что «нет дружбы между мужчиной и женщиной». Бывают исключения, но крайне редко. Поэтому все так остро реагируют на ситуации, которые вы описали. Никто не хочет остаться обманутым такой «дружбой».

У меня есть друг детства, мы дружим больше 20 лет. За всё это время ни с его стороны, ни с моей, не было ни одного намёка на отношения, секс или что-то подобное. Мы действительно друзья. И в это никто не верит, порой так ярко нам доказывают, что нашей дружбы не существует, что я уже и сама готова в это поверить. Но за столько лет ничего не поменялось, мы дружим. Хотя когда у кого-то появляются серьёзные отношения, наше общение переходит в интернет, если один из нас одинок. А если у каждого есть пара, мы дружим парами. И это нормально, никто ни к кому не ревнует.

И вот ситуация такая: я знаю, что разнополая дружба есть, она реальна и порой крепче однополой. Но вот в дружбу своего парня и других девушек я не могу поверить. Отвратительно, конечно, но мне изменяли под этим флагом. Пользовались тем, что я верю в такую дружбу. Пускай это делал один человек, но второго такого я не вынесу. Стоит один раз серьёзно обжечься, всю жизнь будешь бояться огня.

Сейчас у меня отличные отношения, но я сразу сказала, что ревнива и такой дружбы не потерплю. Дружить парами — пожалуйста, но на этом всё. На любую девушку, которая захочет дружить с моим парнем, я буду плохо смотреть, даже если у неё и мысли плохой не было. Такие дела.

Меня вот задолбали девушки и парни, которые очерняют понятие дружбы. Такие, которые ехидно улыбаются и говорят: «Ну мы же просто дружим!» Или: «Секс дружбе не помеха».

Поэтому успокойтесь и поймите, что в разнополую дружбу никто не верит — даже те, кто реально знают, что она есть.

[Read Full Article](#)

